
6 月 23 日（土）に「Let’s go to school day」を実

施し、今年度第一回目の一日授業公開を兼ねました。本

年度から町内一斉の「Let’s go to school day」では

なく、各校の計画で土曜日に実施することとなりました。

本校では、昨年度と同様に小学校区懇談会を実施する 6

月下旬の一日授業公開・PTA 参観日に合わせて行うこと

としました。

また、4校時には『情報モラル講演会』を

開催し、講師にはKDDI スマホ・ケータイ安全教室講師

東島さんをお招きしてご指導いただきました。講演で

は日常的に考えられるケースについてアニメ動画の視

聴を通して考え、学びました。特に次のようなことが印

象深く残っています。

・気づかないうちに加害者となることがある

・写真、動画はすぐに世界中に拡散し、消去することは

不可能である

・個人情報の流失は本人とその家族の被害に繋がる

・ネットいじめ⇒一方的に攻めることなく、相手の声に

も耳を傾ける 傍観はいじめを助長する

・ネットで知り合う⇒どんな人か分からない 危険！

・自撮写真には情報満載（位置情報も）

○トラブルに巻き込まれたら････証拠を残すこと

相談すること

この講演会には今年度も

人権擁護委員の皆さんも参

加されました。そして、最後

に人権擁護委員高橋さんか

ら人権擁護の立場からお話しを頂きました。

そして午後の 5時間目は PTA 授業参観を兼ねての授業

公開を行いました。

3年生は、高校説明

会で学習したこと

と自らが調べたこ

とを基に進路学習の

成果を発表していま

した。

1，2 年生は

それぞれの教

科学習に真剣

に取り組む姿

を見ることができたのではないかと思います。

放課後には、PTA 主催の小学校区懇談会を実施しまし

た。小学校区毎に膝を交えての懇談となりました。地域

や家庭での様子等の情報交換等が行われ、貴重なご意見

等を頂き、今後の学校経営に参考とさせていただきたい

と思います。しかし、この小学校区懇談会への参加者が

少なく････大変残念でした。

今年の「Let’s go to school day」への参観者は 215

名（内保護者以外は 16 名）でした。また参観者からの感

想には……

○生徒の挨拶が良かった。

○落ち着いた授業態度であり、きびきびとした姿が見ら

れた。

○笑顔で元気のある姿、成長した姿が見られた。

○実技教科の授業は新鮮だった。

▼教室に入りづらかった。

▼参観中に話しをしている方々がおり良くない。

▼午前中の来校者が少ない。

▼掲示物は男女別に名前を表示してほしい。

などが寄せられています。

大変ありがとうございました。

6月22日（金）に「平成30年度高校説明会」

を胆江地区のトップを切って行いました。この説明会は

3 年生及びその保護者の皆さんを対象に次の近隣高等学

校をお招きし、各校の様子や特徴等を紹介して頂きまし

た。

①県立金ヶ崎高等学校 ＜普通科高校＞

②県立水沢高等学校

③県立黒沢尻北高等学校

④県立岩谷堂高等学校 ＜総合学科高校＞

⑤県立北上翔南高等学校

⑥県立水沢商業高等学校 ＜実業高校等＞

⑦県立水沢農業高等学校

⑧県立水沢工業高等学校

⑨県立黒沢尻工業高等学校

⑩国立一関工業高等専門学校

⑪専修大学北上高等学校 ＜私立高校＞

⑫水沢第一高等学校

各校には 15 分間での説明と質疑応答がありました。3

年生の生徒諸君は高校の先生方の説明を一言も聞き漏ら

すまいと真剣に耳を傾け、メモを取っていました。

この説明会は 63 名の保護者の方が参加しました。

6月 14 日（木）に本年度第一回目の避難訓練を実施し

ました。今回も大きな地震が発生し、余震が続き停電等

の中で迅速に避難場所に集合する基本形の訓練でした。

また、昨年度の地震対応の避難訓練での反省を生かして

実施しました。避難経路での行動や集合場所での確認等

は回を重ねる毎に迅速に行動できます。しかし、実際の

場合は経路が障害物により遮断されたり、火災等が発生

したりと予想を超える状況になることも考えておかねば

なりません。自分の命をどの様に守り、仲間と協力して

多くの人をどの様に救うかを考えていかねばなりません。

自然災害は想定外の状況を生み出

します。先週末には九州北部から近

畿地方での豪雨により多くの命が失

われています････。自分は大丈夫だ

ということは有り得ません！この機

会に是非家族で万が一の時に備えて

確認しておくことが必要ですね。

授業で勝負・先手必勝の挨拶・心を耕す読書、そして高き志を

き ざ は し
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